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DISPOSICIÓN SDEyVE Nº 011/2022 

 

Viedma, 1 de julio de 2022. 

VISTO, el expediente Nº 1170/22 del registro de la UNIVERSIDAD NACIONAL 

DE RÍO NEGRO (UNRN), y 

CONSIDERANDO 

Que la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO, a través de sus Sedes y 

diferentes áreas de Rectorado, instrumenta en los campus bimodal y virtual, cursos, 

programas, diplomaturas y seminarios de formación continua, de posgrado, de 

capacitación a docentes, nodocentes, abiertos a la comunidad o específicos para 

determinado organismo o empresa. 

Que resulta necesario que las áreas organizadoras de las actividades, de las 

Sedes y del Rectorado, y las/os docentes o formadores responsables de la actividad 

cuenten con una devolución, evaluación y opinión respecto de la misma para la toma 

de decisiones acerca de nuevas ediciones de cursos, profundizar en aspectos 

abordados por alguno de ellos o demandados por las/los participantes. 

Que la Dirección de Educación a Distancia propone utilizar el recurso 

encuesta de Moodle como instrumento de valoración de cada curso, incorporada por 

defecto en cada aula virtual destinada a dichas actividades.  

Que para asegurar la mayor cantidad de respuestas por parte de las/los 

participantes es menester establecer como requisito completar la encuesta para 

acceder a los certificados de asistencia y/o aprobación de los cursos. 

Que la presente se dicta en uso de las atribuciones conferidas por la 

Resolución Rectoral Nº 824/2018. 

Por ello, 

  



 

 

“Las Malvinas son argentinas” 

 

EL SECRETARIO DE DOCENCIA, EXTENSIÓN Y VIDA ESTUDIANTIL 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO 

DISPONE 

ARTÍCULO 1º.- Implementar  el recurso Encuesta con preguntas estándar en todas 

las aulas virtuales destinadas a cursos, seminarios, diplomaturas y programas que 

se instrumenten en los campus virtual y bimodal de la UNIVERSIDAD NACIONAL 

DE RÍO NEGRO, según se indica en los Anexos I y II de la presente. 

ARTÍCULO 2º.- Establecer la obligatoriedad de realización de la Encuesta como 

requisito para acceder al certificado de asistencia y/o aprobación de cada curso que 

se instrumente a través de los campus virtual o bimodal. 

ARTÍCULO 3º.- Encomendar a la Dirección de Educación a Distancia la 

incorporación de la Encuesta en todas las aulas virtuales solicitadas para cursos, así 

como la difusión de los resultados de su implementación por ante quien 

corresponda. 

ARTÍCULO 4º.- Registrar, comunicar, cumplido archivar. 
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ANEXO I – DISPOSICIÓN SDEyVE Nº 011/2022 

Encuesta de evaluación de cursos dictados en los campus de la UNRN 

 

EVALUACIÓN GENERAL DEL CURSO 

1. Evaluación general del curso 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

2. Evaluación general del equipo docente a cargo 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

3. Evaluación general del campus bimodal/virtual de la UNRN 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

 

ACERCA DEL EQUIPO DOCENTE 

4. El dominio del tema que tenía el equipo docente fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

5. La claridad y el orden en las explicaciones fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

6. La estimulación del interés de los/as participantes fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

7. La administración de los tiempos de clase fue  

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

8. La atención y la disposición para ayudar fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

 

 

 



 

 

“Las Malvinas son argentinas” 

 

ACERCA DEL DESARROLLO DEL CURSO 

9. La claridad de los objetivos del curso fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

10. La organización y planificación del contenido fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

11. La relación de los contenidos con la temática del curso fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

12. La extensión/duración de los contenidos fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

 

REFLEXIONES FINALES 

13. ¿Qué aspectos de este curso le resultaron más útiles? 

[Espacio para respuesta corta de texto] 

14. ¿Cómo mejoraría este curso? 

[Espacio para respuesta corta de texto] 

 

USO DEL CAMPUS 

15. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para ingresar al campus de la 

UNRN? 

Ninguno Medio Alto 

16. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para ingresar al aula virtual del 

curso? 

Ninguno Medio Alto 

17. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para utilizar las actividades y 

contenidos del aula del curso? 

Ninguno Medio Alto 
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18. ¿El diseño del aula virtual y la visualización de las actividades y contenidos 

le pareció de fácil comprensión? 

Sí No 

19. Si encontró dificultades en los aspectos antes mencionados, por favor 

indique cuáles fueron: [Espacio para respuesta corta de texto] 
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ANEXO II – DISPOSICIÓN SDEyVE Nº 011/2022 

Encuesta de evaluación de cursos autogestivos en los campus de la UNRN 

 

EVALUACIÓN GENERAL DEL CURSO 

1. Evaluación general del curso 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

2. Evaluación general del equipo docente a cargo 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

3. Evaluación general del campus bimodal/virtual de la UNRN 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

 

ACERCA DEL DESARROLLO DEL CURSO 

4. La claridad de los objetivos del curso fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

5. La organización y planificación del contenido fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

6. La relación de los contenidos con la temática del curso fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

7. La extensión/duración de los contenidos fue 

(3) Muy satisfactoria (2) Satisfactoria (1) Poco satisfactoria (0) No satisfactoria 

 

REFLEXIONES FINALES 

8. ¿Qué aspectos de este curso le resultaron más útiles? 

[Espacio para respuesta corta de texto] 

9. ¿Cómo mejoraría este curso? 
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[Espacio para respuesta corta de texto] 

 

USO DEL CAMPUS 

10. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para ingresar al campus de la 

UNRN? 

Ninguno Medio Alto 

11. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para ingresar al aula virtual del 

curso? 

Ninguno Medio Alto 

12. ¿Cuál fue el grado de dificultad que tuvo para utilizar las actividades y 

contenidos del aula del curso? 

Ninguno Medio Alto 

13. ¿El diseño del aula virtual y la visualización de las actividades y contenidos 

le pareció de fácil comprensión? 

Sí No 

14. Si encontró dificultades en los aspectos antes mencionados, por favor 

indique cuáles fueron: [Espacio para respuesta corta de texto] 
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